
 

 

 

       

Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής διακυβέρνησης 

 

ΘΕΜΑ: «Συνεχίζονται και μεγεθύνονται τα εκτεταμένα προβλήματα 
στη διανομή αλληλογραφίας στη Μαγνησία». 

 

Στις 26/02/2021 είχα καταθέσει Ερώτηση για τα προβλήματα που 

παρατηρούνται στη Μαγνησία σχετικά με τις καθυστερήσεις που 

παρατηρούνται στη διανομή αλληλογραφίας και δημιουργούν σοβαρά 

προβλήματα στους πολίτες, οι οποίοι επιβαρύνονται δυσανάλογα οικονομικά 

για πληρωμή εκπρόθεσμων λογαριασμών χωρίς υπαιτιότητά τους. 

Στην εν λόγω παρέμβαση, είχα επισημάνει ότι η ένταξη των 26 εργαζομένων 

των  ΕΛΤΑ Μαγνησίας στο  πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου, σημαίνει ότι τα 

Ελληνικά Ταχυδρομεία στη Μαγνησία έμειναν με μόλις 37 υπαλλήλους για την 

εξυπηρέτηση της αλληλογραφίας πληθυσμού άνω των 200.000 κατοίκων με 

πολλές ορεινές, απομακρυσμένες και νησιωτικές περιοχές. 

Καθώς τα προβλήματα με τις καθυστερήσεις στη διανομή αλληλογραφίας 

συνεχίζονταν αμείωτα στη Μαγνησία, τον Απρίλιο κατέθεσα Επίκαιρη 

Ερώτηση για το ζήτημα, η οποία και συζητήθηκε την 01/07/2021. 

Τότε, από το βήμα της Βουλής σας είχα καλέσει να μου απαντήσετε για το αν 

προτίθεστε να στελεχώσετε επιτέλους επαρκώς τα υποκαταστήματα των 

ΕΛΤΑ στη Μαγνησία για να μην επαναλαμβάνονται τα φαινόμενα της 

καθυστέρησης στη διανομή της αλληλογραφίας που δημιουργούν σοβαρά 

προβλήματα στην καθημερινότητα των πολιτών. 

Στην απάντησή σας, ενώ υποστηρίξατε την πολιτική σας για αναμόρφωση και 

μετασχηματισμό των ΕΛΤΑ και το πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου 1.950 

εργαζόμενων πανελλαδικά, εν τούτοις αποφύγατε για ακόμα μία φορά να 

απαντήσετε αν θα στελεχώσετε τελικά τα ΕΛΤΑ Μαγνησίας με το απαραίτητο 

προσωπικό. 

Σήμερα, 04/11/2021 ο τοπικός τύπος στη Μαγνησία συνεχίζει να καταγράφει 

περιστατικά καθυστερήσεων στη διανομή αλληλογραφίας στη Μαγνησία, όχι 

μόνο ημερών και εβδομάδων αλλά και μηνών. 
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Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα Βολιώτη, ο οποίος στις 4 Νοεμβρίου 

2021 έλαβε λογαριασμό της ΔΕΗ, που σύμφωνα με τη σφραγίδα του 

εξωτερικού φακέλου παραδόθηκε στα ΕΛΤΑ στις 16 Σεπτεμβρίου, για 

λογαριασμό ο οποίος έληγε στις 7 Οκτωβρίου 2021. 

Εδώ και σχεδόν ένα χρόνο, οι καθυστερήσεις στη διανομή της 

αλληλογραφίας, επιβαρύνουν τους πολίτες της Μαγνησίας, που είτε καλούνται 

να πληρώσουν επιπλέον χρηματικά ποσά για τις καθυστερήσεις και για τους 

ληγμένους λογαριασμούς που πιστώνονται στους επόμενους, χωρίς να 

φέρουν οι ίδιοι καμία απολύτως ευθύνη. 

Επειδή, από το Φεβρουάριο σας έχω καταθέσει μία Ερώτηση και μία 

Επίκαιρη Ερώτηση για τα εκτεταμένα προβλήματα καθυστερήσεων στη 

διανομή αλληλογραφίας που παρατηρούνται στη Μαγνησία.  

Επειδή, σήμερα ο τοπικός τύπος συνεχίζει να καταγράφει περιστατικά 

καθυστερήσεων στη διανομή αλληλογραφίας, όχι μόνο ημερών και 

εβδομάδων αλλά και μηνών. 

Επειδή, τα ΕΛΤΑ στη Μαγνησία παραμένουν εξαιρετικά υποστελεχωμένα. 

Επειδή, οι καθυστερήσεις στη διανομή της αλληλογραφίας, επιβαρύνουν τους 

πολίτες της Μαγνησίας που καλούνται να πληρώσουν επιπλέον χρηματικά 

ποσά χωρίς καμία υπαιτιότητά τους. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Θα στελεχώσει επιτέλους επαρκώς τα ΕΛΤΑ στη Μαγνησία, ώστε 

να μην παρατηρούνται τα εκτεταμένα φαινόμενα καθυστερήσεων 

στη διανομή αλληλογραφίας που επιβαρύνουν δυσανάλογα τους 

πολίτες; 

2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την επόμενη μέρα της εφαρμογής 

του προγράμματος εθελουσίας εξόδου για τα ΕΛΤΑ που αλλάζει 

ουσιαστικά τον εταιρικό σχηματισμό του οργανισμού; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




